Konstruktion und Behauptung siehe
unten

Die Drachen QOBC
und

BCDP sind ahlich.

GroRer Drachen bei B2:

— 2(¢ + w)
s 2E

A gleichschenkliges Dreieck bei B2

=2y

Gestreckter Winkel bei B2
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Dreieck O A2 B2

%—l/l+7l’—2(8+a))+(8+a))+0{=7f

T

S ——y-¢c-w+a=0
2

Zusammengefihrt (f = &

AuBenwinkelsatz 5 = O + (W = &£ + ) Also haben beide Drachen dieselben Winkel, dabei
ist 7/ gemeinsamer Winkel.



Konstruktion

griiner Kreis, Q zugfest darauf
grune Raute QOAC

blauer Kreis um B mit Radius a
erzeugt P auf y-Achse

Winkelhalbierende von CBP erzeugt D
auf QC

Damit existieren die Drachen QOBC und BCDP

Behauptung: Sie sind ahnlich
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I nve rS i O n Damit der griine Kreis und

die y-Achse inverse Bilder voneinander sind, muss
A der Mittelpunkt des Inversionskreises sein und
dieser muss durch die gemeinsamen Punkte von y-
Achse und griinem Kreis verlaufen. Damit hat er

den Radius V2 a.
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